
評価 A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

1 学校は楽しいところである。 後期 69 39 10 0 22 14 1 0 18 16 3 0 29 9 6 0 58.5 33.1 8.5 0.0

前期 61 45 7 4 20 16 1 0 15 16 3 1 26 13 3 3 52.1 38.5 6.0 3.4

2 先生は、私たちの意見をよく聞いてくれる。 後期 62 52 4 1 29 9 0 0 12 22 2 1 21 21 2 0 52.1 43.7 3.4 0.8

前期 53 51 11 2 22 14 1 0 8 20 7 0 23 17 3 2 45.3 43.6 9.4 1.7

3 授業はわかりやすく、教え方もいろいろと工夫されている。 後期 55 53 8 2 31 6 0 0 9 23 3 2 15 24 5 0 46.6 44.9 6.8 1.7

前期 51 52 11 3 24 12 1 0 9 20 5 1 18 20 5 2 43.6 44.4 9.4 2.6

4 授業は、自ら活動する場や表現される場が設定されるなど、工夫がされている。 後期 73 36 6 3 29 8 0 0 17 15 3 2 27 13 3 1 61.9 30.5 5.1 2.5

前期 63 40 12 3 24 12 1 0 16 12 6 1 23 16 5 2 53.4 33.9 10.2 2.5

5 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 後期 46 46 22 4 19 16 2 0 3 17 13 4 24 13 7 0 39.0 39.0 18.6 3.4

前期 31 56 24 6 16 17 4 0 3 16 12 4 12 23 8 2 26.5 47.9 20.5 5.1

6 先生は、自分が努力したことを認めてくれる。 後期 66 44 7 1 25 12 0 0 13 18 5 1 28 14 2 0 55.9 37.3 5.9 0.8

前期 64 44 7 2 25 11 1 0 16 13 5 1 23 20 1 1 54.7 37.6 6.0 1.7

7 先生は、私達が困っていることや相談したいことによく対応してくれる。 後期 65 41 12 0 28 8 1 0 12 19 6 0 25 14 5 0 55.1 34.7 10.2 0.0

前期 56 48 11 2 20 12 5 0 14 17 3 1 22 19 3 1 47.9 41.0 9.4 1.7

8 学校行事は、みんなが楽しく行えるよう、工夫されている。 後期 74 33 10 0 32 4 1 0 22 10 5 0 20 19 4 0 63.2 28.2 8.5 0.0

前期 60 46 10 1 23 13 1 0 16 16 3 0 21 17 6 1 51.3 39.3 8.5 0.9

9 学校行事や委員会活動がスムースに進むよう、先生はアドバイスをしてくれる。 後期 86 27 4 1 31 5 1 0 21 13 2 1 34 9 1 0 72.9 22.9 3.4 0.8

前期 75 31 9 2 26 10 1 0 21 7 6 1 28 14 2 1 64.1 26.5 7.7 1.7

10 道徳の時間では、自分のことについてよく考える機会がある。 後期 75 35 6 2 28 8 1 0 18 16 2 1 29 11 3 1 63.6 29.7 5.1 1.7

前期 71 40 4 1 22 14 1 0 16 16 3 0 33 10 0 1 61.2 34.5 3.4 0.9

11 学校では、将来の進路や生き方について考える機会がある。 後期 75 35 6 2 23 11 3 0 22 12 2 1 30 12 1 1 63.6 29.7 5.1 1.7

前期 71 35 11 0 21 12 4 0 18 14 3 0 32 9 4 0 60.7 29.9 9.4 0.0

12 学校では、読書に親しめるよう、その機会が設けられている。 後期 85 29 3 1 27 8 2 0 23 12 1 1 35 9 0 0 72.0 24.6 2.5 0.8

前期 83 26 7 1 26 10 1 0 22 8 5 0 35 8 1 1 70.9 22.2 6.0 0.9

13 学校では、環境・国際理解・福祉ボランティア・健康・食育などについて学ぶ機会が多い。 後期 57 53 6 2 24 12 1 0 11 20 4 2 22 21 1 0 48.3 44.9 5.1 1.7

前期 62 44 10 1 22 13 2 0 12 17 5 1 28 14 3 0 53.0 37.6 8.5 0.9

14 学校で地震や火災などがおこった場合、どうしたらよいかよく知らされている。 後期 89 24 2 2 30 6 1 0 26 9 1 0 33 9 0 2 76.1 20.5 1.7 1.7

前期 73 37 6 1 26 8 3 0 17 17 1 0 30 12 2 1 62.4 31.6 5.1 0.9
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Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない


